

noticiario noticiario noticiario

ENTREGA DE LA MEDALLA AÉREA AL 802 ESCUADRÓN DE FA'S. El pasado día 24 de junio se impuso, por S.M. el Rey, la máxima recompensa del Ejército del Aire que se puede conceder en tiempo de paz, «la Medalla Aérea», al 802 Escuadrón de Fuerzas Aéreas.

SS.MM. los Reyes de España llegaron, procedentes de Tenerife, sobre las 13:20 horas a la Base Aérea de Gando, donde fueron recibidos por las primeras autoridades militares de la Nación, y el fuerte viento, normal en esta época del año.

Tras ser rendidos los honores de ordenanza por tres escuadrillas de tropa, banda y música del Mando Aéreo de Canarias y el estandarte del Ala 46, S.M. el Rey pasó revista a las Fuerzas y saludó a las numerosas autoridades civiles y militares asistentes al acto.

Tras la lectura del Real Decreto de concesión, el JEMA, anterior jefe del MACAN, pronunció una breve alocu-



ción, en la que subrayó los méritos contraídos por esta Unidad del Ejército del Aire, para ser merecedora de tan preciada condecoración.

A continuación S.M. el Rey resaltó los valores humanos y profesionales de los componentes del 802 Escuadrón, en cuantas misiones han realizado den-

tro y fuera de su zona de responsabilidad, tales como:

- Búsqueda de buques y aviones siniestrados, evacuaciones de heridos o enfermos, transporte de órganos, etc.

Instando a la Unidad a perseverar en esta ejemplar vocación de servicio, S.M. terminó diciendo que: «... si humanitarios han sido los servicios de esta Unidad de Fuerzas Aéreas, singular ha sido, igualmente, el recíproco agradecimiento de este pueblo», haciendo mención especial a los miembros de la Unidad que «ofrendaron sus vidas en accidente aéreo», los capitanes Briega y Soro.

Tras entregar al teniente coronel Sanesteban, Jefe de la Unidad, el banderín con la Medalla Aérea, el siempre emotivo homenaje a los caídos y el desfile de las Fuerzas participantes, SS.MM. los Reyes y séquito, se trasladaron a la ciudad de Las Palmas para, a última hora de la tarde, celebrar la Onomástica de S.M., en el Real Club Náutico de Gran Canaria.

